

Новость · 10 октября 2019, 12:59

Троих саратовских полицейских арестовали по делу о пытках задержанного утюгом

Октябрьский районный суд Саратова арестовал 27-летнего полицейского Романа Краснюка по делу о пытках задержанного утюгом (пункт «а» части 3 статьи 286 УК) ради признания в краже, [сообщает](#) корреспондент «Взгляд-инфо».

Следствие просило отправить полицейского в СИЗО. Его адвокат Людмила Николина [ходатайствовала](#) о домашнем аресте. «Мой подзащитный характеризуется положительно, имеет имущество. [Заключение в СИЗО] слишком суровая мера для него», — сказала она.

Позднее суд также [отправил](#) под арест оперативников Алексея Стулина и Романа Бозрекова.

По версии следствия, полицейские в ночь на 25 сентября задержали 31-летнего жителя поселка Соколовый и [пытали](#) его ради признания в краже — прикладывали к обнаженным ягодицам раскаленный утюг и пускали пар.

Обновлено в 17:53 и в 18:56. Добавлена информация об аресте Стулина и Бозрекова.